ABCD bir dik yamuk

[DA] L [AB]
IDC| =4 cm
|AB| =9 cm
IBC] =13 cm

Yukaridaki verilere goére, A(ABCD) kag cm2 dir?
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ABCD bir dik yamuk
m(BAD) = 45°

[AB] L [BC]
IBC]=7cm
IDC] =4 cm

Yukaridaki verilere gore, |AB|] = x kag cm dir?
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ABCD bir dik yamuk

[DA] L [AB]
ICE| = |EB]
IDC] =10 cm
|AB| = 14 cm
|AE] = 13 cm

Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag cm2 dir?

A) 80 B) 96

D) 120 E) 132

ABCD bir dik yamuk
[DA] L [AB]

[AC] L [BD]

IDC| =4 cm

JAB] = 12 cm
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Yukandaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?

A)6 B) 43 C) 36 D) 2J/15
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Cevaplar :

1)E, 2)C, 3)D, 4)B,



